



Brudzew, 19 stycznia 2024 roku

Gmina Brudzew
ul. Turkowska 29
62-720 Brudzew

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: **Remont drogi powiatowej nr 3400P na odcinku Brudzew-Brudzyń**

Numer referencyjny postępowania: RPI.271.2.2024

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 266 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Kosztorys ofertowy poz. 23 prosimy o podanie szczegółowych wymagań i parametrów oraz załączenie specyfikacji technicznej dla siatki przeciwspekaniowej,

Odpowiedź:

Szczegółowa Specyfikacja Techniczna dla siatki przeciwspekaniowej D-05.03.26 w załączeniu.

Pytanie 2:

Kosztorys ofertowy poz. 24 prosimy o potwierdzenie, że obmiar jest prawidłowy,

Odpowiedź:

Kosztorys ofertowy poz.24 zawiera w opisie wyliczenie powierzchni „... 370*6,1+200*0,15...”

Składowe:

- 370 długość odcinka w mb
- 6,1 szerokość odcinka w mb
- 200 przyjęta długość łuku (**w zakresie odcinka 370mb**) w mb
- 0,15 uśredniona szerokość **poszerzenia jezdni na łuku** w mb

Suma powierzchni = 2 287m²

Pytanie 3:

Dokumentacja techniczna, prosimy o informację czy Zamawiający posiada uzgodnienia projektu z gestora sieci i urządzeń technicznych w zakresie przedmiotowej inwestycji, w szczególności prosimy o informację czy uzgodniono projekt z operatorem gazociągów wysokiego ciśnienia GAZ-SYSTEM S.A. (wg rys. nr 2 w km od 0+000 do km 0+100 przez



Unia Europejska



Program
Rozwoju
Obszarów
Wiejskich
na lata 2014-2020

drogę przechodzącą gazociągi wysokiego ciśnienia DN700 i DN500), lub informację że nie ma konieczności uzyskiwania powyższych uzgodnień dla przedmiotowej inwestycji.

Odpowiedź:

Uzgodnienie w załączeniu

Pytanie 4:

SST D-04.05.01 Podbudowa oraz ulepszone podłoże z mieszanki związanej cementem podaje uziarnienie dla w/w mieszanki 0/31,5 mm. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie mieszanki związanej cementem C 3/4 o uziarnieniu 0/8 mm przy spełnieniu wymagań zawartych w w/w rozdziale SST.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie mieszanki związanej cementem C3/4 o uziarnieniu 0/8 mm przy spełnieniu wymagań związanych w przedmiotowym rozdziale SST.

WOJEWODA
Cezary Krasowski